





4‘. @Mbum @Eﬂ

- /

c=2mr

=

&-:-b":Cl A
107 E=MC*

J se3rl
1312977
| - a1

Hb




o] qj CocyumtTawu ‘L(‘&j‘

’ oT 358 no 362 *
% oT 711 oo 705

Ha30BW nocrnepyllee 4ucna




&»Hésoam npedbiayllee qmc‘;(é‘x?

420 3
900

[ lpounTaun ynecna:

J 237 750 906 <

oV

ECKOHbKO COTEH, AECATKOB, VHUL'




fo

&“ﬁasosm Yyucno, B KOTOPN

4 cOTHW, S eguHULL

[ COTEH, 6 0ecATKOB
. 3 COTHU, 4 gecaTka, 2 eauHULbI

;}»‘x o

’j

voJv




&JJ CpaBH/ yucna: &({u&j‘

Lo
36 ] 201
111 L1 9

430 L1 408

UX 216 ] 629 “




|
j TpUcTa BOCEMb

voJ¥

CTO ceMbecsaT OAeBATb
y ) o




\W{ CocTaBb 3a,u,a‘-||/|&(((‘<j‘
/8 ? B

| 1
23




&W{ CocTaBb 3a,u,a‘-||/|i((“<jd

o
56 + 14

T B3ANN l










2

3[‘ Hpoao/KuTh HEenoOYKHU

]T 2.4,...

J \ 200, 400.,...

ot

B

voJv

fo




&”@aMOCTomeanaﬂ paw

:: Slwlalb~N

CoTHu HOecatkn | EQuHMUbI
9 4
2 3
6 0 S
0 8
/ 9
3




(), TMpoeepb cebs

W 294,423,560,308,179

;ﬂ?;hu 3

-

voJv




780= c o e= & e=€




JJ [TpoBepb cebst H‘T{j‘
I

v Yo
68=5c 6 48 e =568 e= 568e

“@“ 904= 9 ¢ Ox 4 e =90z 4e=904e

780=7c 8x 0 e = 78 0e=780

"JJ\)




B cupnanoe 20 ynceamouix e
«) Jlamnouek, cunux na 6 donvuie,

7 a 3enénbix cmonvKo iee,

cKoabko sceamoix. Ilocmaen

;77 8ONPOC U peuiu 3a0au).

-

voJv




BLibepmn cxemy K ycnoam@;u({-ja
““kﬁ 3anaun
7

a) 20

. p—
e | ‘,
“//Av)
®

! \ = 9

-

voJ¥




Lo

Monogubl!




5%
2 imo2 00kg *

\
4
(
{ |
—
1

1

\




